

Wielgie, dnia, 20.08.2019r.

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: **Rewitalizacja budynku Szkoły Podstawowej w Czarnem**

**Numer ogłoszenia: 576247-N-2019 z dnia 2019-07-19 r.** Wielgie na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986) - Prawo zamówień publicznych, udzielam odpowiedzi na zapytanie o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

### Treść pytania 1:

W związku z w/w postępowaniem prosimy o uzupełnienie przedmiarów o nie ujęty zakres prac wraz z podaniem ilości tj. :

- wymiana instalacji odgromowej - prace nie ujęte w przedmiarach
- naprawa murków przy schodach- prace nie ujęte w przedmiarach
- uzupełnienie pokrycia dachowego- prace nie ujęte w przedmiarach
- wymiana parapetów zewnętrznych- prace nie ujęte w przedmiarach
- impregnacja więźby dachowej- prace nie ujęte w przedmiarach
- renowacja pokrycia dachowego- prace nie ujęte w przedmiarach

Prosimy o jednoznaczne wskazanie przez Zamawiającego oraz o uzupełnienie załączonych przedmiarów w celu rzetelnego oraz prawidłowego i porównywalnego złożenia ofert przez Wszystkich oferentów biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

### Odpowiedź na pytanie 1:

W załączeniu skorygowany przedmiar robót.

Jednocześnie informujemy, iż zmianie ulega projekt umowy, który został również załączony.

**WÓJT**  
  
mgr Tadeusz Wiewiórski